

习近平向伊朗当选总统佩泽希齐扬致贺电

新华社北京7月6日电 7月6日，国家主席习近平致电马苏德·佩泽希齐扬，祝贺他当选伊朗伊斯兰共和国总统。

习近平指出，中伊友好交往源远流长，建交半个多世纪以来，双边关系保持健康、稳定发展。面对纷繁复杂的地区和国际形势，中伊始终相互支持、同舟共济，不断巩固战略互信，稳步推进各领域交流合作，并就地区和国际事务保持良好沟通和协调，既造福了中伊人民，也为促进地区和世界和平稳定作出积极贡献。我高度重视中伊关系发展，愿同总统先生一道努力，引领中伊全面战略伙伴关系向纵深推进。

我省新增3家国家级博士后科研工作站

本报讯(记者 刘瑜)近日，国家人社部、全国博管办公布了2024年度第一批新设立国家级博士后科研工作站名单，我省青海圣源地毯集团有限公司、青海省柴达木综合地质矿产勘查院、中复神鹰碳纤维西宁有限公司3家单位获批设立博士后科研工作站。

近年来，省人社厅持续深化省情认识，围绕民族地区人才“引育留用”重点任务，加大博士后工作力度，积极构建“产学研用”一体化平台，引导博士后发挥技术带动、创新示范作用。截至目前，全省共设有博士后站点20个，其中科研工作站16个、流动工作站4个，研究方向涵盖了盐湖资源综合利用、清洁能源、高原交通、新材料、轻工纺织业等特色领域和现代农业(作物学)、地理学、历史学、民族学等优势学科，已累计招收培养75人，现在站研究人员26人。各站点博士后科研人员累计承担国家级和省部级科研项目181项，研究成果获得省部级奖励15项，获发明专利和新型实用专利34件，逐步构建起了青海特色博士后创新支撑体系，推动“人才+平台+项目+产业”模式向经济社会发展各个领域投送，为推动我省科技自主创新，助力青海经济社会高质量发展提供了人才、智力、技术支持。

省人社厅将指导各设站单位建立健全博士后工作管理制度，推动博士后管理工作的制度化、规范化；跟进督导设站单位开展博士后研究人员招收工作，稳步提升培养质量，逐步扩大招收规模。同时，将积极探索省级博士后创新实践基地建设，促进与博士后工作站无缝衔接，充分发挥人才“蓄水池”、科研“加速器”和成果“推广田”作用，引导更多优秀博士后在产学研结合中创新创业，为青海省经济社会发展提供更多高层次人才智力支持。

我省多部门联合开展河道采砂专项整治行动

本报讯(记者 小蕊)为认真落实水利部和省全面推行河湖长制工作领导小组安排部署，充分发挥河湖长制平台以及“河湖长制”“生态警长制”联动作用，近日，省水利厅、省公安厅、省交通运输厅联合印发实施方案，部署开展全省河道采砂专项整治行动。

据悉，此次专项整治行动自2024年6月下旬开始至11月底结束，将坚持惩防并举、疏堵结合、标本兼治原则，以江河源头区、自然保护地河湖以及各级水利部门许可的河道采砂场、河道疏浚砂利用项目为重点，聚焦河道非法采砂、河道砂石采运管理单制度执行不到位、河道采砂场管理不规范等9方面问题，通过摸底调查、执法打击和集中整治、督导检查、总结巩固四个阶段，依法严厉打击非法采砂行为，整治违规使用采运管理单行为，维护河道采砂秩序，以高水平保护支撑高质量发展。

实施方案要求，市州、县级河湖长制办公室和水行政主管部门要充分利用河湖长制工作平台，在河湖长制组织下，主动对接公安、交通运输等部门共同开展、协同推进；加强行刑衔接、行政执法与检察公益诉讼协作，强化立案查处，严厉打击河道非法采砂行为；各地要将专项整治行动纳入河湖长制年度重点任务，推动专项整治行动取得实实在在成效。

《青海省湿地保护项目管理办法(试行)》制定出台

本报讯(记者 师晓琼)6月26日，记者从省林业和草原局获悉，根据《中华人民共和国湿地保护法》《青海省湿地保护条例》《林业草原生态保护恢复资金管理暂行办法》《青海省林业和草原项目建设规程》等法律法规、政策文件及标准规范相关规定，结合湿地保护项目管理的实际需求，省林草局于近日制定出台《青海省湿地保护项目管理办法(试行)》(以下简称《办法》)，并于6月20日起施行。

《办法》共三十三条，包括总则、管理部门职责、项目申报及审批、项目实施管理、竣工验收及绩效评价、档案管理、

附则七个章节。明确了制定管理办法的目的、依据，确定了湿地保护项目种类、主要建设内容、项目实施范围和项目管理原则。

《办法》明确了省、市(州)、县(区、市)三级林业草原部门关于项目申报、入库、审查、批复、检查、验收绩效等管理职责。从项目谋划、退化湿地评估、重要湿地修复方案的编制、项目审查、项目入库、项目审批和项目备案等7个方面细化了项目管理程序，明确了各环节的时间节点。

《办法》从办理征占用手续、及时开工建设、督导检查、方案变更、政府

采购及招投标、工程监理等方面提出了采取必要措施加强项目管理的相关要求。从自查自评、财务决算审计、申请验收、竣工验收和绩效评价、省级抽查等5个方面明确了职责、程序和相关要求。

《办法》的出台对加强林业草原生态保护恢复、湿地保护项目管理，明晰我省各级林草主管部门湿地保护项目的储备入库、申报审批、监督管理、检查验收、绩效考评等职责，在确保项目管理规范化、科学化中发挥重要作用，对湿地保护项目的规范实施有切实的指导意义。

切阳什姐入选中国田径项目巴黎奥运会参赛名单



本报讯(记者 金华山)7月4日，中国田径协会正式公示了巴黎奥运会田径项目的参赛人员名单，我省著名运动员切阳什姐赫然在列，她将代表国家出征巴黎，参加竞走混合团体项目，并作为女子20

公里竞走项目的替补选手。

切阳什姐，这位青海体育界的佼佼者，早已在国际赛场上证明了自己的实力。她是首位在奥运会上获得金牌的藏族运动员，其所获得的金牌也是青海省的

首枚奥运金牌。自从2008年伦敦奥运会崭露头角以来，切阳什姐已经连续征战了伦敦、里约、东京三届奥运会。

去年3月30日，国际奥委会的一则官方公告让切阳什姐的名字再次闪耀在国际舞台。她递补获得了伦敦奥运会20公里竞走金牌，成为中国体坛史上首位获得奥运会金牌的藏族运动员。这一荣誉不仅是对她个人努力的肯定，更是对青海体育事业的巨大鼓舞。

随后的比赛中，切阳什姐持续展现着出色的竞技状态。在去年10月的杭州第19届亚运会混合35公里竞走比赛中，她与队友们共同努力，以出色的成绩夺得冠军。在今年4月的世界竞走团体锦标赛马拉松竞走男女混合接力比赛中，她虽未能获得奖牌，但排名第11位的成绩足以证明她的实力，并为中国队赢得了巴黎奥运会马拉松竞走男女混合接力项目的入场券。

切阳什姐的入选无疑为中国田径队在巴黎奥运会上的竞走项目增添了更多期待。这位老将的丰富经验和稳定发挥将成为中国队在关键时刻的重要依靠。我们期待着在巴黎的赛场上再次见证她的风采，并为中国队创造更多的辉煌。

“四维发力”保障碳排放数据质量

本报讯(记者 樊娅楠)数据质量是碳市场的“生命线”。为进一步做好碳排放监督管理工作，确保碳排放数据真实、准确、有效，我市坚持走深、做实、抓细、从严四维精准发力，助推碳排放管理工作提质增效，企业碳资产管理水平明显提升。

我市提前谋划向“深”而行，从思想、能力等方面强化全过程数据质量管理，确保与重点排放企业紧密联系，形成合力。以务“实”思想为指导，加强碳排放管理日常监管工作，多措并举推动配额履约，全力配合完成年度排放报告核查，将碳排放报告数据质量监督检查纳入日

常检查范围，督促企业建立完善碳排放管理体系。主动帮扶向“细”而抓，针对发电企业日常检查、核查过程发现的问题，统一存证数据需要的四类计算报表，规范企业存证要求；针对煤炭采制化检全流程企业存在的共性问题，梳理摸清问题症结，组织开展专题培训，完善采样过程流程图、规范建立采样原始记录；针对企业阈值告警数据，重点关注重点审核，建立异常数据报告制度，同时帮助企业分析原因、查找原因，确保数据质量真实准确。

随着《碳排放权交易管理暂行条例》的执行，碳排放工作管理要求越来越高，

数据质量要求越来越严。我市建立碳排放数据质量监督执法“定期检查+日常抽查”常态化工作机制，加强碳市场数据质量监督执法队伍能力建设，对辖区内重点企业排放年报、管理台账、煤制采样、制样、送样以及月度信息化存证工作进行定期检查，确保24家企业实现全覆盖。

“通过不断努力，我市碳排放管理工作已初显成效，下一步，市生态环境局将持续强化监督管理，创新方式方法，提高碳排放管理效能，有效保障碳排放数据质量。”市生态环境局相关负责人表示。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

7月5日，12345政务服务便民热线接听群众来电诉求1166件次，网民留言61件(西宁12345微信公众号58件、中国政府网1件、市委网信办2件)，直接办理661件，转交责任单位办理505件。回访量418件。

热点问题：

1. 物业服务59件，无集中反映问

题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 消费维权54件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 交通秩序53件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交警大队核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注